


Приложение N 4 к заключению о

проведении публичных слушаний

по утверждению проекта генерального

плана Мирненского сельского поселения

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по рассмотрению проекта Генерального плана и правил застройки и землепользования муниципального образования «Мирненское сельское поселение» Томского района

Место проведения публичных слушаний: 

Томский район, Мирненское сельское поселение, д.Плотниково,   ул. Рабочая, 14, магазин.
Дата и время проведения публичных слушаний: 

17 декабря 2013 года в 10 часов 00 минут.

Способ информирования общественности: 

Материалы проекта Генерального плана Мирненского сельского поселения были размещены в здании Администрации по адресу: п.Мирный, ул.Трудовая, д.10, на сайте Администрации Мирненского сельского поселения – (http:// www.mirniy.tomsk.ru).

Информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в Информационном бюллетене от 21.11.2013 года № 126, объявления в общественных местах. 

Организатор слушаний: Седов В.И. – председатель комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки Мирненского сельского поселения.
Секретарь слушаний: Вылегжанина Е.В. – Управляющий делами Администрации Мирненского сельского поселения. 
Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие:
- жители д.Плотниково - 4 человека;
- Глава Мирненского сельского поселения – Журавлев А.В.
- депутаты Совета Мирненского сельского поселения – 1 человек.
Предмет слушаний: Рассмотрение проекта Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Мирненское сельское поселение», разработанного специалистами ООО «Научно-Проектный Центр Инженерно-Изыскательских Работ», г. Воронеж.

Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Мирненское сельское поселение», Положением о публичных слушаниях в Мирненском сельском поселении, решением Совета депутатов Мирненского сельское поселения от 21.11.2013 г. №  24 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования "Мирненское сельское поселение".
Повестка дня:

1. Обсуждение проекта генерального плана МО «Мирненское сельское поселение» Томского района.
Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления: 

- Главы Мирненского сельского поселения – Журавлев А.В.;
- председателя комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки Мирненского сельского поселения – Седова В.И.;
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Слово взял Журавлев А.В. – глава Мирненского сельского поселения: 

Генеральный план поселения – документ территориального  планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. 

Всем нам сейчас дается возможность внести предложения и замечания в генеральный план развития поселения до 2035 года.

Седов В.И. более подробно пояснят представленные схемы и документы.

Седов В.И. - председатель комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Мирненского сельского поселения:

Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

На предложенных схемах изображены расширенные границы населенных пунктов, указаны различные зоны как внутри границ населенных пунктов, так и за ними.  

Представляю проект генерального плана. Карта планируемого размещения объектов местного значения поселения, карта функционального зонирования поселения (основной чертеж), карта границ населенных пунктов, входящих в состав поселения, карта использования территории поселения. Карта транспортной и инженерной инфраструктуры (электро-, тепло-, газоснабжение, связь, водоснабжение, водоотведение), инженерного благоустройства территории (инженерная подготовка территории, охрана окружающей среды), карта планируемого размещения объектов культурно- бытовой и социальной сферы местного значения.

От участников публичных слушаний не поступили вопросы и предложения 

Журавлев А.В.:
В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний. 

Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.

Председатель комиссии по подготовке 

правил землепользования и застройки                                                                Седов В.И.






Секретарь публичных слушаний

                                                        
Вылегжанина Е.В.
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