С 17 февраля организациям надлежит сообщать в военкомат о работниках, не вставших на воинский учет
Прокуратура Томского района информирует
Федеральным законом от 06.02.2019 № 8-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» в вышеназванный закон внесены поправки, согласно которым отсутствие у граждан регистрации по месту жительства и месту пребывания не освобождает их от обязанности состоять на воинском учете и не может служить основанием для отказа в постановке их на воинский учет.

Установлено, что воинский учет граждан, не имеющих регистрации по месту жительства и месту пребывания, а также граждан, прибывших на место пребывания на срок более трех месяцев и не имеющих регистрации по месту пребывания, осуществляется военными комиссариатами по месту, указываемому гражданами в заявлении в качестве места их пребывания (учебы), по форме и в порядке, которые устанавливаются Положением о воинском учете.

Руководители, другие ответственные за военно-учетную работу должностные лица (работники) организаций обязаны, в числе прочего, направлять в двухнедельный срок в военные комиссариаты сведения о случаях выявления граждан, не состоящих на воинском учете, но обязанных состоять на воинском учете; вручать гражданам, не состоящим на воинском учете, но обязанным состоять на воинском учете, направление в военный комиссариат для постановки на воинский учет.

Поправки в Федеральный закон от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» вступили в силу с 17.02.2019.

Неисполнение указанной категорией граждан новых требований закона влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 21.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также уголовную ответственность, предусмотренную статьей 328 Уголовного кодекса Российской Федерации.

