Информация
о проводимой работе в сфере исполнения законодательства о  противодействии межнациональных и межэтнических конфликтов, экстремизму и терроризму
Профилактика терроризма и экстремизма осуществляется по трем основным направлениям: -организация и осуществление на системной основе противодействия идеологии экстремизма и межнациональных (межэтнических) конфликтов;
-внедрение идеологии межконфессиональной и межэтнической толерантности, особенно в молодежной среде; помощь в социальной и культурной адаптации мигрантов, прибывших в установленном законом порядке на территорию сельского поселения.

Проводится разъяснительная работа среди населения и руководителей учебных, дошкольных и лечебных учреждений по вопросам антиэкстремистской защиты, укреплению толерантности и согласия; осуществляется комплекс мероприятий, направленных на стабилизацию миграционных процессов на территории поселения и на установление действенного контроля за привлечением иностранной рабочей силы посредством информационного взаимодействия с территориальными подразделениями Федеральной миграционной службы и ОМВД Томского района.
Предусмотрено способствовать формированию и поддержке воспитательной работы среди населения по повышению бдительности; осуществляется работа по предоставлению компетентным органам информации о деятельности организаций, учреждений и физических лиц, использующих иностранную рабочую силу.
 	Также администрация сельского поселения взаимодействует с правоохранительными органами по вопросу выявления, пресечения и предупреждения террористической и экстремистской деятельности – это заключается в следующих действиях:
сообщение правоохранительным органам о фактах, являющихся основанием для проведения проверки в отношении событий или действий лиц, которые имеют признаки террористической и экстремистской направленности, направленных на создание межнационального (межэтнического) и (или) межконфессионального конфликта или вражды, а так же на факты распространения информации, направленной на укрепление у местного населения или отдельных граждан враждебности к представителям различных верований, религиозных взглядов, традиционных устоев, национальностей, конфессий, этнических групп. В домах культуры, библиотеках проводятся встречи и профилактические беседы с молодёжью, направленных на создание и укрепления толерантного отношения к представителям различных верований, религиозных взглядов, традиционных устоев, национальностей, конфессий, этнических групп.
Проводятся профилактические мероприятия среди местного населения путем распространения листовок и буклетов в местах массового пребывания людей и на информационных стендах.
Предупреждение террористической и экстремистской деятельности включает в себя комплекс мер, направленных на укрепление у населения и прибывших на территорию поселения лиц положительного или толерантного отношения к представителям различных верований, религиозных взглядов, традиционных устоев, национальностей, конфессий, этнических групп, в том числе профилактические, воспитательные и пропагандистские меры.  
[bookmark: _GoBack]К воспитательным мерам по предупреждению террористической и экстремистской деятельности является разъяснительная работа с детьми, подростками и молодежью, которая  осуществляется педагогами в образовательных учреждениях по месту обучения данной категории лиц.  Данная работа осуществляется совместно с педагогическим составом образовательного учреждения по просьбе администрации сельского поселения или без таковой путем тематических бесед, доведения до сведения учеников информационных сообщений, проведения игровых мероприятий, направленных на укрепление толерантного отношения к представителям любых конфессий, верований, религий, национальностей, этнических групп путем информирования о сущности разных верований, религий, национальных особенностей отдельных групп и других вопросов, а так же об ответственности за разжигание межнациональной, межконфессиональной и межэтнической вражды.
Пропаганда толерантности среди взрослого (совершеннолетнего) населения осуществляется путем тематических бесед, доведения до сведения населения информационных сообщений любым из возможных способов, направленных на укрепление толерантного отношения к представителям любых конфессий, верований, религий, национальностей, этнических групп, а так же об ответственности за разжигание межнациональной, межконфессиональной и межэтнической вражды.
Все эти мероприятия способствуют повышению организованности и бдительности населения в области противодействия терроризму и экстремизму, нелегальной миграции; улучшению социальной защищенности общества и толерантности населения; стабилизации миграционных потоков на территории сельского поселения, предупреждению появления и выявлению лиц, нелегально пребывающих на территории сельского поселения; совершенствованию тактики и методики предупреждения, выявления и пресечения возможной террористической и экстремистской деятельности. 
