                                                                              ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТОМСКИЙ РАЙОН

Муниципальное образование «Мирненское сельское поселение»


ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

МИРНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления Мирненского сельского поселения 

и иной официальной информации


Издается с 2005 г.





№ 354                                                           
ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

от 15.01.2021 г.

по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Бушмановой Е.К. в д.Большое Протопопово, МКР «Авиатор-2», ул. Арбатская, уч. N 29

На основании постановления Администрации Мирненского сельского поселения от 15.12.2021 N 233 «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Бушмановой Е.К. в д.Большое Протопопово, МКР «Авиатор-2», ул. Арбатская, уч. N 29» проведение публичных слушаний назначено на 15.01.2021 г. в 15.00 час. в Администрации Мирненского сельского поселения  по адресу: Томская область, Томский район,  п.Мирный, ул. Трудовая, 10.

Собрание по проведению публичных слушаний по вопросу предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Бушмановой Е.К. в д.Большое Протопопово, МКР «Авиатор-2», ул. Арбатская, уч. N 29 было проведено 15.01.2021 г. в 15.00 час. в Администрации Мирненского сельского поселения  по адресу:  Томская область, Томский район, п.Мирный, ул. Трудовая, 10

Повестка собрания: проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Бушмановой Е.К. в д.Большое Протопопово, МКР «Авиатор-2», ул. Арбатская, уч. N 29, кадастровый номер 70:14:0000000:724.

В публичных слушаниях приняли участие 12 граждан сельского поселения, имеющих право решающего голоса, Приглашенных лиц не было. К моменту проведения публичных слушаний отзывов не поступало.

    
 Письменных замечаний, предложений по проекту не поступило в адрес организатора публичных слушаний.


По итогам публичных слушаний за предложение:

Одобрить предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Бушмановой Е.К. в д.Большое Протопопово, МКР «Авиатор-2», ул. Арбатская, уч. N 29 в части допустимости размещения жилого дома вне зоны застройки.

Проголосовало:

ЗА – 12 человек

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

Одобрить предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Бушмановой Е.К. в д.Большое Протопопово, МКР «Авиатор-2», ул. Арбатская, уч. N 29, в части допустимости размещения жилого дома вне зоны застройки.

Организатор публичных слушаний





А.С. Юрков

Секретарь публичных слушаний 




     
Е.В. Вылегжанина

«15»  января  2021 г.
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